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Автомат получает на вход четырёхзначное число. По этому числу 
строится новое число по следующим правилам:
1. Складываются первая и вторая, а также третья и четвёртая цифры
исходного числа.
2. Полученные два числа записываются друг за другом в порядке
возрастания (без разделителей).
Пример. Исходное число: 2366. Суммы: 2 + 3 = 5; 6 + 6 = 12. Результат:
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512. Укажите наибольшее число, в результате обработки которого автомат
выдаст число 117.
Ответ:

Запишите число, которое будет напечатано в результате выполнения 
программы. Для Вашего удобства программа представлена на пяти языках 
программирования.

Ответ: 



В ячейки электронной таблицы записаны числа, как показано на 
рисунке:
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В ячейку A4 записали формулу =$D2+E$2. Затем ячейку A4 скопировали в 
одну из ячеек диапазона A1:B6, после чего в этой ячейке появилось числовое 
значение 6002. В какую ячейку выполнялось копирование?
Примечание: знак $ обозначает абсолютную адресацию.

Ответ:

Документ объёмом 12 Мбайт можно передать с одного компьютера на 
другой двумя способами.

А. Сжать архиватором, передать архив по каналу связи, распаковать.
Б. Передать по каналу связи без использования архиватора.

Какой способ быстрее и насколько, если:

· средняя скорость передачи данных по каналу связи составляет 221
бит в секунду;
· объём сжатого архиватором документа равен 75% исходного;
· время, требуемое на сжатие документа, — 13 секунд, на распаковку

— 3 секунды?

Ответ: 
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Определите, что будет напечатано в результате работы следующего 
фрагмента программы:

Ответ: 

1717
  

  



18 Вася составляет 5-буквенные слова, в которых встречаются только 
буквы А, Б, В, Г, причём буква А появляется ровно 1 раз. Каждая из 
других допустимых букв может встречаться в слове любое 
количество раз или не встречаться совсем. Словом считается любая 
допустимая последовательность букв, не обязательно осмысленная. 
Сколько существует таких слов, которые может написать Вася?

Ответ: 

19 Автоматическая камера производит растровые изображения 
размером 200×256 пикселей. Для кодирования цвета каждого 
пикселя используется одинаковое количество бит, коды 
пикселей записываются в файл один за другим без промежутков. 
Объём файла с изображением не может превышать 65 Кбайт без 
учёта размера заголовка файла. Какое максимальное количество 
цветов можно использовать в палитре?

Ответ: 

20 В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, 
определяющее, какая часть IP-адреса узла сети относится к адресу сети, а 
какая — к адресу самого узла в этой сети. При этом в двоичном 
представлении маски сначала (в старших разрядах) стоят единицы, а затем с 
некоторого разряда — нули. Обычно маска записывается по тем же 
правилам, что и IP-адрес, — в виде четырёх байт, причём каждый байт 
записывается в виде десятичного числа. Адрес сети получается в результате 
применения поразрядной конъюнкции к IP-адресу узла и маске.

Например, если IP-адрес узла равен 231.32.255.131, а маска равна 
255.255.240.0, то адрес сети равен 231.32.240.0.

Для узла с IP-адресом 136.128.196.48 адрес сети равен 136.128.192.0. Чему 
равно наибольшее возможное значение третьего слева байта маски? Ответ 
запишите в виде десятичного числа.

Ответ: 
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